1o
oo
o
1
rk
ol
i
Ko

4074 8oIst]l ol A 4

27 AT e AQs

4¥T 30 5 iy Zon g 4o]4f

goJste] ZFHHYrt.




Th& % FolA] 46 27 51 B]5Hl 57} ok 21 o] AU

|
o 250, @© @us O

46 23} 51 n|Ftel ol = 461 512 EGHE] ] b5t




23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

<
Bl

2

—_—

@ 23 %23} 33 °|5}%

@)23 oy 32 o1ke

<k
B

2}

—_—

=

alo

O 23 %7} 33 1]

<

A<l

—_—

<
B4

—_—

=ul

afo

@ 23 o) 32 1|

n
B

7}

ju—

=

oo

®)22 %3} 33 1]

mm
__OE

il




I\
100

90

80

70

60

50

@91.5

3
22
@74

® 90

@ 755

65 23 90 olstdY . wH2hA, 65

L
=

of LhERd -] W]

A

Z]
2]

s
T

, 75.5, 90,

1
)

S £E5 H5F 2o 65

m

ol

T o<

i

N
I~




Zd35to] W] A2 7hA] Lerd o, 4400 ] H=
Q.

i

25

b

O A

@ 4300 @4301 (@)4399 @4400 ® 4401

4300 — 4300
4401 — 4500




; } . ! L

(_|_C ' u : u T T
11 12 13 14 15 16 17 18 19

[ Jur[ g4

> =
> E
> ™eh: 29
> "eho elst

129 02 BASIT o E2XO
of e0 2 HASIT YXx0Z A




7.

350748 2sto] o] 2Fe}7hx] Lhehd 2ot wlsto] Wo] AR
b S0to] Ahg Tstolar

352745 = Hsto] o] 2712 Vet 4= 35300 ] 1L, HH
sto] Ao zp2]7kA] yebH 4= 35000 o]t wERA], 35300 —
35000 = 300 ©]t}.




B2ste] wje] el 7] Lreh e 1600 o] Hli Al oA 7}

2 58 FokA L,
>

> HeH: 1699

B sto] B o] A2 7k2] YebliE 1600 ©] H= 4= 1600 FE
1699 7+ o]t




sjgste] 419] A7) ehd w870 o] H 4k @ AjelA] T3}
AlL.

@ 861 © 870 © 879 ® 881

= 7

>
> =e 24

B

A 861 — 860
© 870 — 870
© 879 — 870
® 881 — 880




10. 7ol FAZlA ol T BAkE FZo] 248 7} ekal gtk o]
SZES 3 3ol 20 714 Froba] 2500 Yol Tt St I g BE
dntel 2] kot
> = e
> = 300009

248 +20=12---8
Uz 87 gt o] x| gfong I 4 glonw

RE 129 T 5 90T




11.

o= 5 o] zpeof| A whEdoto] YeRd of, o] 2pe] 52171 721
TE IEAL

® 17930 @)27405 @ 86459

@ 46298 ® 67890

@ 18000, @ 27000, ® 86000, @ 46000, & 63000




12.

HhEdste] o] Z=|7kA] vrebd 1, 20000 0] He £E AL2AL.

D 19498 @20431
@ 20684 ® 20850

3 20503

B

19498 — 19000
20431 — 20000
20503 — 21000
20684 — 21000
20850 — 21000




13. ohg £% ZtEE @ W4 B Agstel v 4e5E BE o
urestol Mol AFel7hx] et o, 9600 Bt 2 S B B
U7

[4] [9] [7] [o]

o1 @20 @3 @4 © s

B

Hh-gsto] v o] zpa)7kx] ebdS o, 9600 Hot 2 47t e
HH Aozt xpe}t wol zpe] b= ZH2F 96, 97
o]ojoF gt

wrebA 279 g 5 FL51H, 9674, 9746, 9764 2 H2 3
At




14.

A2 2034 TefstR R 8494 0] WASHA 8602 Atok

ZZA ZH)= (860 + 20) x 550 = 43 x 550 = 23650()




15. 359 23} 40 9 o]s}o] Alsto] Efof Zursi v A7L Q&Y A
23 o] HAZ Bb1 Qrhw, 9O Holk @ Wo| o Ehof Zurer
% U7

|o.‘E,

12 o] o Bt 35 Fol 1, 35 § 237 =2 E 1 Fol
St weba, Hojk 36 - 23 = 13 (F)©] T Eof &
AFHTh.

SE A
% %

o Efof
u




16. oW 52 2¥ste] 9] 2l 7] Lreh® 6800 ] Hrhn gk,
olefat 4 Foll 4 4o) el o] 2At 5el AV 2 48 Fatelet,

J228 7P E 5=

Aol A7t solB2 94 6750 ©] .
=¥ &9 a4 6800°] Hi= = 6750 ~ 6759 7k o]t

6759 o]t}




17. oF £A2 B 0T AEste] O

=) Q= 4= Zol| A 300 9] 71
W7t 5 9] A oA vheE

Aufel ] FaHA] 9.

AN
=

5t

=)

9,06, 4, 3,1, 2

[ 2
> =& 3010000

~&B \

300 %] 7H7h2 =5 WEo] B ¥ 2964310 2t
3012469 FUtt. o] FollAl 300 Tkl 71 7H7k-
= 3012469 YUt} o] S5 A 9] zejof A
HHE=SHA 3010000 HH T




18. &¥ste] Mo zpei7hx) Lhehd o, 3000] H: AASE B
A AL

> = A

> &e 1004

201 %€ 3007HA] 2% 100 74Ut}




19.

vk 2l5to] wl o] el 7k LrEF 4= ZoflA] 45000] E S 9l 7}
2 ok 7P 2 0] A oA L.

?g-

Aol gl £2171 5 ~ 9 T g AR o] AR S| o]
E|o] 4500 ©] =AU, §F 51| o] W) 27 9] £=2h= 4
du ot

ol uf, 7P ZF2 5 Holof stEE Aol A A= 5~ 9%
5, 9] 48] &A= 0°] U — 4450

Aol e &=2171 0 ~ 4 T2 7 2= B "sto] 4500 ©] = %L
o, 9HEA57] 9] o] 24| feAt= 5 Yyt

old, 7} & & FloF StERE A A A= 0~ 4 F 4,
o] 2] A= 9olth, — 4549 YT

whehA] 4549 — 4450 = 99 YUYt}




20. oj" Ex2 pAel g TAA|7F287A HQ
42 =, 1030 440 Foltt. o] 28-S EHSh= 4l B EAA

o] gL dutelx] Fsfofal,
> o )

> Hebr 127609

o

shot, TR =1

0%
J X

(XA Fh)= 290 + 10 x 440 = 12760(¥)




21. 30 ©]% 100 ookl AFA4=9] ¥t 30 23} 100 H]
AHE FEHA Q.

> E:

> Heh: 130

B

a
—

[e)
R

Az

94

ol

o

30 ©]4 100 ©]5kl A4
30,31,32,---,98,99, 100

30 23} 100 R ZpA4

: 31,32, -+, 98,99

wk2kA], 30 ©]4F 100 ©]51e] #Fed4=2] §ho]
30 7 100 9] &l 30 + 100 = 130 9=

o FYth




22, oF& HrETo| ARt oj7lo] & H R oto] Ao A 7kA] YRS
HY 3510 FoldsUth. 4t ofdolEolA T4 2 74 Uo
_ZI_E%% %ﬁ% EIO:IE. E% 7H = ]EHO]: E_;(]-a-;(] %—ﬂ%Z] -?-'3]—/\]_9__

v
i
|

HrE o] AR ojglo] £ 3510 HEE 3519 H7FA Yt}

webA, F4E 2ol ® 3519 x 2 = 7038(7H) FH|SoF BAletA]
A5yt




o™ 45 w st 49 ze|7k] e 740 o] a1, SH5HH 49
2742 EfH 750 YT o] £E §REEste] 49| 2e]7tA]
et EY 750 o]l5Uth olH & F 7FY & 8 ot L.
’ [l 3

> JE T 149

w2 sto] Ao zba] 74| LFeRd 227} 74091 4=

1740 ~ 749

23Ito] 48] Ae7HA] verd 471 7500 4
1741 ~ 750

W Rste] 419 Ael7b) kel 571 75091 4
1745 ~ 754

A 7R 49 20 BESHE S ¢ 745 ~ 749

Z 7
o8 47} B % Gk 4 FNA AP 2 40 149




24.

N

=98] Zol7}F 24 cmold

36 cm P 9HQ1 G AL
AeHAE WHEHL Y o] FRHA Y] B

Dcmiiﬂ-—‘l} Dcm“]‘i’l’ﬂi e of, :‘ﬂ'

A= 2AL. (B, 24 ZA A2 7EA R F5HA )

o

it

71.9

v V. v Vv
02
iy

0
it

108

6cm¥ o A E]] Zo] : 6x 12 = 72(cm)
9cm Y W A Z]Q] o] 1 9x 12 = 108( cm)

[e)
u2tA, RAE 9] Zol= 71.9cmZT 108 cm 1]

7l

Yet,

4> o o
o rjr



25.

ol ZEQ9] JdARE o2 3000Y, AW 2000Y, oIFo] 1000
AU 654 Sy, Frd, S J3t 104<1 1ozt
TEY 7HH SFEE AutduzR (2, 6541 ol F& / 4A1~12
A7EA] ool 83 / 134 ~ 18AI7HA] H4d 87)

® 8000 @9000 € ® 10000
@ 11000¢ ® 12000€

~&B ~

654 &Y R 2943

By 3000 x 2 = 6000

sl o 1 2000¢

1041 914 : 1000 €

webA] g REE BE 9000 ¥ g Th




